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yCaOBiA-T2 HA 3a24BRA-TA uiens uvamei: Jr—12=5x1-36;
cakx. 92 cx no-seve ore Hr—|-36 cb pBamapecaTh, Hau
9r=52-}36-1-12, wm Qr=>5r-148; caba. Ir—5r—=48,
o 47=48, w nai-¢brab r=—48:4=12.

H raka Hcraro-1o Heussheruo yncao € pasHo ¢b 12, 3a
A onmpiTamMbl Aa an cvbi phuinan sbpuo 3agaBkx-1x, Tphosa
A HATIDABHMD €' HAHAEHO-TO 4ica0 12 T0BA, KOE-TO 10 yC.aA0Bie
Ha' 3a7aBKXx-TRA TphOBaie aa HampaBAMb ¢b HeussberHO-TO
yucao. Ifo ycaosie Ha 3ajaskx-TR pasanka-ta 9 X 12—12
Tph6Ba ga 6xpe pasna ¢ coopa 5X 124-36. Tara I X 12—
12=108—12=96 u 5 X 124+-36=604-36=96, n raxa 12

€ HAHCTHHAR YHCAO-TO, KO€-TO CMBI TPhCHAH,

HI. Axo wu3v wpoino neu3sbemno wucao ussajums
5 u pasauk X-wk ymaaums T wRWU, WO WeMs TOLYLUMS
1; ¢s wmo e pasno newssbemno-mo wucao?

Karo 3a0babEnvMb TOBa 4YHCAO Cb X, 10 ycCAOBie Ha
38aBKA-T& miemb umambl : (bor—>5) : T=1; cabj. pazanka-
ta Ba 32—5 Tph6Ba pa G6xae 7 nxra moseye orh 1, T. e.
3x—5=1X7, nan 3xr—5H=T. U raka 32, ymaareno c» 5,
aAaBa 7, a cmopags ToBa 3¥ e ¢b D mosewe oTwb 7, caka.
3x=T7-}+5 nan 3x=12. A xora 3x=12 10 x We Gxpe 3
NATH n0-mMaako; caba. =12 : 3=4. H raka HCKauo-10 He-
H3BBCTHO YHCA0 € paBHO Cb 4.

15 sarmie waamwo cmpysams 3a T5 pouws;
Koako wXRmy aa omchuams 28 Jakmrie omy cRue-mo
aaamno? ¢
Phuenie. Eaunsn aaksTh 1ge aa crpysa 15 uiTh no-
MaJAKO 0Th KOAKO-TO 1D aakrie, a cnopaph ToBa 3a Aa Haki-
aemb nhbuax-tx my, 1ph6sa 75 rpomsa aa pasabaums sa 15;
caba. eanub aakbTh nje crpysa 5 rpoma. A 28 aakrie miRTh
Aa crpyBath 28 nATH 110Be4e, OTHL KOAKO-TO eaunsrii; cabpa.
38 aa Hafiaems, KOAKO crTpysaTh Tin, Tph6sa 5 rpomn aa
ymuoxams Ha 28. M Taka 28 aaxrrie crpysats 5 X 28=140
TPOmIA.
V. Ada ca pasabau egno woae oms 350 yspawmst mei-
AY Asama 3emaeibAubl Waka, wwro-uo LACHs-wa He Wwps-
8bUl AG 0K A€ OUeTBIPEe WHAIN Wo-MAAKO OUS UACULL- -mK na
emopvii. Io Koaxko we 63exme 6carow?



